

監督的訊息（2026年 1月18日）

主業團監督鼓勵我們持續地栽培上主的邀請，以一個不叫人蒙羞的望德去凝視現實。

2026年1月18日

羅馬，2026年1月18日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

數日前，望德禧年已然完結。感謝天主，過去一年間眾多信友穿越了聖

門，接受了主的邀請，以一個不叫人蒙羞的望德去凝視現實。正如教宗良十四世所憶述，禧年幫助我們重新發現「我們能重新開始，我們仍處於起點，主渴望在我們中間成長，祂渴望成為與我們同在的天主。」（2026年1月6日的講道）基督從不厭倦我們不斷地重新開始又再開始：即使感到軟弱或自覺辜負了祂，我們仍要親近祂，深信祂永遠張開雙臂去迎接我們。

在一個機會中，聖施禮華曾於年初向他的子女們提出這句座右銘：「新的一年，新的奮鬥。」我們的創辦人提醒我們，聖德「在於認識我們自己的缺失，也在於英勇地嘗試去克服它們」，但卻不要忘記「我們死亡的時候仍懷有缺失」（《鍊爐》第312）。讓我們重燃奮鬥的渴望，並非妄圖瞬間改變生命，而是堅持「努力不懈，日有所進。」（《基督剛經過》第75號）。這份在禧年期間重新發現、渴望銘刻於生命中的望德，是

一份理當傳遞的恩賜。這個世界需要天主忠信和無條件之愛的見證人。在平凡生活中，憑藉簡樸與親近，我們能向他人傳遞那份源於深知上主永遠與我們同行的喜樂。

在結束前，請特別為即將在羅馬舉行的兩個工作與培育會議祈禱--一月為來自所有區域的男性主任們、二月為來自所有區域的女性主任們--旨在推動未來數年的使徒優先事項，邁向主業團的百年紀念。同時，讓我們持續為仍陷於戰爭與衝突的國家祈禱。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

康仁

Xi-2026Nian-1Yue-18Ri/ (2026年1月18
日)